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 ВГО «Українська академія акмеології» розпочинає розробку проекту  «Україна: шляхи
досконалості». Ми виходимо з того, що настав час для самопізнання та осмислення
Україною  вищих цінностей,  як основи  будівництва  шляхів української досконалості в
усіх сферах життя.

  

 Саме зараз існує об’єктивна потреба і можливість  створення інформаційної платформи,
на якій провідні фахівці країни, досвідчені та молоді науковці, експерти з різних питань
державотворення, небайдужі громадяни  мають можливість висловити свої думки без
цензури та осуду, критики та покарання, вільно та відверто щодо майбутнього України;
спільно та неупереджено окреслити проблеми суспільно-політичного, культурного та
економічного розвитку країни, виявити існування неприйнятних для демократичної
спільноти речей, сформувати загальне бачення майбутнього України як європейської
держави з унікальним природним, суспільним та науковим потенціалом, виробити 
конкретні пропозиції та механізми реалізації, консолідувати українське суспільство
навколо ідеї досконалої країни, продовжити розбудову громадянського суспільства.

  

 З метою реалізації цих завдань пропонуємо долучитися до розробки проекту, який
плануємо передати новообраному Президенту України, Верховній Раді України та
Кабінету Міністрів України. 

  

 Вступ.                         Мета і завдання програми.
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Розділ перший.          Цінності, які об’єднують Український народ.

  

Розділ другий.           Людина, її гідність, безпека і здоров’я.

  

Розділ третій.             Сім’я - основа суспільства.

  

Розділ четвертий.      Громадянське суспільство, народовладдя і держава. 

  

Розділ п’ятий.            Українська  нація – гармонія  взаємин.

  

Розділ шостий.           Освіта і наука,  економіка, природокористування і екологія.

  

Розділ сьомий.            Енергетична безпека та інфраструктура.

  

Розділ восьмий.          Сфера обслуговування - сфера служіння людям. 

  

Розділ дев’ятий.          Культура висока, культура щоденна і побут.

  

Розділ десятий.            Культура інформаційного простору.

  

Розділ одинадцятий.   Народна самооборона, міжнародна безпека і захист країни.

  

Розділ дванадцятий.   Україна і українці в світі – світ в Україні. 
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В процесі роботи структура і зміст програми буде удосконалюватися. Запропонований
варіант не є вичерпним, він лише для початку нашої спільної роботи. Пропозиції
надсилати за розділами на е-mail: uaa@kubg.edu.ua

Розділ
№ Зміст Шляхи реалізації Примітки
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